

其实飞天数字藏品的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解飞天数字藏品官网，因此呢，今天小编就来为大家分享飞天数字藏品的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [青云郎比飞天好吗](#)
2. [11的飞天茅台能收藏吗](#)
3. [周杰伦300多万的NFT被黑客盗走，数字藏品靠谱吗？](#)
4. [04年飞天茅台现在值多少钱](#)

青云郎比飞天好吗

是的。

这款酒是郎酒集团国家级评酒大师集毕生勾兑之经验，量身打造的扛鼎之作。像青云郎这样的藏品白酒一般没有明确定价，市面上的价格多在6500元左右，价格十分之高，一瓶相当于三瓶多的飞天茅台，虽然在年份上的确没有可比性，但是估计一般人一般情况下也不会买这个酒的吧！

11的飞天茅台能收藏吗

11的飞天茅台，我认为是能收藏的，因为这种茅台在市面上是非常少的，具有收藏品的稀缺性特点，所以我认为是能收藏的

周杰伦300多万的NFT被黑客盗走，数字藏品靠谱吗？

2021年8月，支付宝内嵌的小程序上线了国内第一个数字藏品发售平台——蚂蚁粉丝粒，它搞了一个炫酷的“敦煌飞天，九色鹿付款皮肤”数字藏品，用户9.9元购买后，可以在支付宝内使用它当作付款码的封面！新潮的形式、创新的产品一下子让数字藏品这个概念，在国内火爆起来，截止到2022年7月，国内正式上架的数字藏品平台已经达到了600余家，火爆的市场背后，让大众心里忍不住的想要探究：到底什么是数字藏品？它有什么价值？它有什么用？

问题1：数字藏品是什么？

数字藏品是指使用区块链技术，对应特定的作品、艺术品生成的唯一数字凭证，在保护其数字版权的基础上，实现真实可信的数字化发行、购买、收藏和使用。

——百度百科

这是来自百度百科的专业解释，翻译成通俗的话就是说，我们给艺术创作的知名画作、知名瓷器、知名艺术品、知名IP等等类别的实物，通过科技赋能，将实物文物数字化处理，二次创作后形成的新数字文创作品。

因为数字文创作品在区块链这个超牛逼的技术上铸造了一个不能改变的身份证明，这个身份证明使用唯一字符串、加密算法等等高科技的区块链技术，所以这个数字文创作品的身份证明是唯一的、不可改变的，加上原有艺术品很稀有，铸造成的数字文创作品也很稀有，它也就具备了一定的基础收藏价值。

问题2：数字藏品有什么价值？

拿蚂蚁粉丝粒的敦煌飞天举个例子，就是支付宝平台给敦煌飞天-九色鹿的IP分成16000份，每一份都在蚂蚁链区块链上做了一个唯一编号的身份证，保证敦煌飞天-九色鹿数量稀缺的同时，也因为可以流转赠送被赋予了基础投资属性。

2022年3月，红色数字藏品平台发售钧瓷数字藏品

2022年5月30日，幻核发售徐悲鸿数字墨马藏品

原本这些珍宝钧瓷（共和国钧官窑钧瓷）、名家画作，普通人是没有机会接触收藏的，但是通过数字藏品的铸造发售，大大降低了收藏品的门槛，让普通人也拥有了近距离欣赏或者拥有藏品的可能。大家可以用较为实惠的价格，收藏一副来自国宝级别的共和国钧官窑的数字作品，了解它背后曾做为国宝、代表中国传统文化“出使”列国的历史，让你不仅仅拥有了一个独一无二的数字藏品，还带你深层次的感受更多中国文化的历史韵味。

数字藏品，也许会让传统文化更加鲜活！

问题3：数字藏品有什么用处？

相比实体藏品，数字藏品拥有更好的社交属性，通过线上的藏品发售、流转、交流、收藏、互助，全流程环节不仅满足了当下消费者的社交需求，还开创了传统文创产业数字化文化消费的新场景，让更多的人通过数字藏品了解不同的传统文化，也让更多的年轻人有了了解传统文化的新动力。

因此，对于能为数字藏品这个新生行业带来正向创新的企业来讲，他们在这场大的变革中付出的心血与努力，绝非常人所知，无论是致力于艺术品版权线上合规流转

的鲸探幻核，还是致力于传统瓷器数字化+实物赋能的红色数藏平台，无疑都是这个行业的先行者与开拓者。

同时，数字藏品还可以为更多的版权作品提供溯源确权，保护更多的创作者的线上线下合法权力。上文中说到，数字藏品是通过区块链技术来对二次创作的数字文创作品，定制了专属的“身份证”，这张身份证可以明确的确认数字信息的归属权、创作权、商用权等等。

随着能够被上链确权的数字信息、数字作品越来越多，我们所能够使用的网络图片、他人文字观点、优质文案、创意视频等等也有了源头和追溯链条，让网络参与的每一个环节，都不再是“无证裸奔”，让“版权不明”也不再成为网络害虫的盗版保护伞。

在这个虚实共生的时代，用数字化的虚拟藏品，去带动现实世界的文化传播。帮助创作者确定其所有权，避免了创作者作品的盗版和侵权，也激活了创作生态，激励创作者的创作热情。同时也为构建未来以数字藏品为可信基础的元宇宙之路，奠定扎实基础。

04年飞天茅台现在值多少钱

- 1、2004年茅台酒价格是10000元—20000元左右一瓶。
- 2、价格在7500元左右一瓶，因为年份久远，费用比较高！
- 3、04年的茅台到现在已经16年多了，一瓶的价钱大概在7000-9000元左右。
- 4、2004年的飞天茅台53度一斤装的回收价格，现在应该在6500元左右的样子。最高就是6500元，或许6000左右也可以回收

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。